



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 11 (11475)

Четверг, 2 февраля 2006 года

Газета издается с 1933 года

ЗАБЫТЫЕ ДЕТИ?

Письмо

«Мой отец, Илья Яковлевич Сохарев, погиб в бою в Латвийской АССР. Я родилась в г. Осинники в 1938 году. Мы, дети погибших воинов, никогда не получали никаких льгот. В декабре 2004 года нас заставили взять справки в горвоенкомате, так как похоронки утеряны, а потом нас отправили в городской совет ветеранов, переписали. И снова забыли про нас. Кому и для чего нужна эта статистика?»

М. СОХАРЕВА.

Комментарий

Как пояснили редакции газеты начальник Управления социальной защиты населения администрации г. Осинники Т. В. Вострикова и председатель Осинниковского городского совета ветеранов войны и труда Н. М. Корнаухова, в областном совете народных депутатов готовится законопроект Кемеровской области, у которого пока нет названия. Неизвестна пока и содержательная часть законопроекта, тем не менее предполагается, что речь идет о мерах социальной поддержки детей войны, которые не получают никаких льгот. В связи с подготовкой законопроекта область запросила сведения о детях войны – о тех детях, которым на момент гибели отцов во время боевых действий в годы Великой Отечественной войны не исполнилось 18 лет и которые находились на иждивении отцов.

Предварительные данные из г. Осинники отправлены в область.

В этой связи необходимо подчеркнуть: жителям города, относящимся к категории «дети войны», пока никуда обращаться не нужно. Дополнительная информация будет сообщена после того, как примут Закон.

Л. БОРИСОВА.

С МИРУ - по строчке

23 января российскому олигарху Б. Березовскому, проживающему в Лондоне, исполнилось 60 лет. Из Москвы к нему на юбилей пожаловали 24 россиянина – чартер заказал именинник.

Другому имениннику – губернатору Чукотского автономного округа Р. Абрамовичу, также практически постоянно проживающему в туманном Альбиона, В. В. Путин пожаловал орден Почета – «за большой вклад в социально-экономическое развитие» региона.

Иследовательский центр Romir Monitoring провел очередной опрос россиян на предмет имеющихся у них проблем. Оказалось, что наших соотечественников больше всего беспокоят инфляция, бедность, безработица, наркомания и рост преступности.

В течение предыдущих 15 лет потребительские цены в России поднимались высокими темпами. Лидером здесь признан рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги – они поднялись в среднем по России в

семь раз, втрое опережая рост инфляции. Бездаржки растут также цены на некоторые продовольственные товары (мясо, птица...).

Британские ученые установили зависимость между здоровьем человека и размером его долгов. Врачи утверждают, что люди, набравшие долгов и не контролирующие свое финансовое положение, гораздо чаще страдают расстройствами желудка и сердечно-сосудистыми заболеваниями. Нечто подобное может в ближайшие годы ожидать и Россию – предупреждают эксперты. По сообщению Центробанка, только за 2005 год россияне задолжали банкам более 1 триллиона рублей. При этом процент невозврата кредитов постоянно растет.

Наш земляк-кузбасовец – писатель Е. Гришковец – стал телеведущим. На канале СТС выходит в свет его авторская программа «Настроение с Гришковцем».

Подборка подготовлена по материалам центральных СМИ.

Два месяца, перевернувших жизнь

Они спасли планету

Вряд ли кто из жителей Меликесса, ныне Димитровграда, что в Ульяновской области, мог подумать, что озорник и шалопай Вовка когда-то придет на помощь своей Родине, лишится здоровья, спасая ее от смертоносной опасности.

Владимир был третьим ребенком в семье Селивановых. Когда отца не стало, мать осталась с семьёй детьми. На 52 рубля отцовской пенсии вся семья и жила. Голод и нищета были ужасающие. И Вовка в мечтах о счастливой, сытой жизни решил отправиться в теплые края. Теперь уже, наверное, он и сам не вспомнит все города, в которых побывал. Его то и дело отыскивали и возвращали домой. Мать, встречая своего путешественника, ремень не жалела, но мальчишка при очередной возможности вновь покидал отчий дом. Както, посмотрев художественный фильм «Ташкент – город хлебный» направился и туда, ему даже пришлось поработать там, как одному из киногероев. Но потом он опять оказался дома.

Поняв, что бродяжничество – дело недоходное, а мать семерых не выкормит, Володя просил сестру определить его в детский дом. Он оказался там, когда ему было 14 лет. Время, проведенное в детском доме, явилось для него, пожалуй, самой счастливой порой. И еда здесь казалась ему такой, что вкуснее не бывает, да к тому же и есть можно было до сытости, и труд был на радость – ребята вырубали просеку в лесу. Здесь же он впервые узнал, что такое бадминтон, с удовольствием катался на лыжах и даже коньках, которые в то время были большой роскошью. А детдому все это досталось от шефов – военных из Германии. Кстати, в детском доме на станции Новый Майн, который стал родным для Володи, когда-то воспитывался Александр Матросов. Там даже сохранились тумбочки и кро-

вать героя. Владимир до сих пор очень горд тем, что жил под одной крышей с героической личностью. Безусловно, этот факт не мог не сказаться на формировании характера Владимира. Он также отчаян, смел и решителен, как его предшественник.



Но вот позади беззаботное время, а Володя уже учащийся училища. По его окончании он принял профессию каменщика. Вскоре стал трубокладом-огнеупорщиком, а это значит, Селиванов был задействован там, где требовалось умение работать на высоте и с высокой температурой. Теперь он уже продолжил передвижение по необъятному Советскому Союзу, предлагая свой труд тем, кто в нем нуждался. Кстати, в Осинниках можно тоже увидеть результат его труда, он был задействован на возведении второй трубы ш. «Капитальная».

Весь о Чернобыле захватила Владимира Селиванова в Киргизии, куда он прибыл по собственному желанию на ликвидацию землетрясения. К тому моменту он уже имел профессию кровельщика. Был женат на уроженке Осинников, с которой познакомился в Узбекистане. У молодой четы Селивановых росла дочь.

Как-то на пороге их дома оказались два незнакомца и велели Владимиру на следующее утро явиться в военкомат. Вызов работники комиссариата объяснили тем, что необходимо дома строить в Свердловске для пострадавших чернобыльцев.

Только при прибытии во Фрунзе после прохождения комиссии стало известно, что мобилизованные направляются на ликвидацию аварии на АЭС. На будущих ликвидаторов надели военную форму, а стало быть, согласия здесь ничье не требовалось, отказ же означал бы дезертирство. И поезд тронулся на встречу – погибли многих, находящихся в нем. О том, что чувствовал Владимир, когда состав следовал через его родину, унося его в неизвестность, остается только догадываться. Не доехав до Чернобыля, в Выжгороде, военных распределили по машинам и повезли на Зеленый мыс – в зону, расположенную за тридцать километров от колючей проволоки опасного объекта. Этот район стал местом их поселения.

А работать большую часть времени В. Селиванову пришлось на восстановление крыши четвертого блока, того, что был через стенку от взорвавшегося реактора. Из защитных средств военным дали только респираторы, те самые, что в обычной жизни применяют, к примеру, штукатуры при пыльной работе. От мирных строителей они отличались лишь тем, что имели при себе накопители – эдакие коробочки, которые определяли количество собранной радиации. Правда точность их показаний вызывала у Владимира Александровича сомнение, потому как однажды кто-то из военнослужащих оставил накопитель на месте дислокации, а когда ликвидаторы вернулись вечером с работы, показания на забытом приборе были выше, чем на тех, что находились в опасной зоне. А от этих накопителей зависело время пребывания в Чернобыле. Находиться надо было до тех пор, пока дозу не поймаешь. Некоторым хватало для этого 3-4 дня, Владимир Селиванов пробил там 2,5 месяца. Хотя, судя по всему, досталось и ему немало. Владимир Александрович вспоминает:

– Мы получили задание

зачищать краску на стеклах насосной станции. Разведчики нам сообщили, что там фонит и надо работать не больше часа. Но мы обратили внимание на то, что вольнонаемные, работающие с нами, не успев приступить к делу, постоянно смотрят на часы. Поинтересовались. Они объяснили это тем, что больше 15 минут здесь находиться нельзя. Но нам, военнообязанным, все можно.

На глазах Селиванова происходили и более ужающие случаи.

– Нужно было прочистить засорившуюся канализацию, – вспоминает Владимир Александрович. Разведчики доложили, что газа в колодце нет. Мы привязали одному из ребят веревку за пояс и опустили его в колодец. А достали парня бездыханного. И когда грузили на транспортер, служивший нам машиной скорой помощи, уже были уверены, что он не живец.

А вот еще один незабываемый случай. Чья-то злая рука (что уж грех таить, есть среди нас недобрые люди) в свинцовой рукавице вынесла из опасной зоны монету, да бросила ее в жилом секторе. Паренек, подобрав ее, сунул денежку в карман брюк. Спустя некоторое время на месте соприкосновения опасного предмета с телом образовалось черное пятно, а затем врачам пришлось ампутировать парню ногу.

С того страшного времени сколько людей, познавших радиацию, ушло из жизни! Оставил здоровье в Чернобыле и Владимир Александрович. Сегодня он инвалид 2-й группы. Не дает покоя травма, полученная двадцать лет назад.

– Теперь мне хоть более ощущим обезболивающие дают, – делится Селиванов, а раньше приходилось довольствоваться анальгином. Да и пенсию добавили. Вот только должного уважения ликвидаторы так и не заслужили. Частенько, когда приходится отстаивать свои права, можно услышать: «Я тебя туда не посыпал!».

О. КУРТУКОВА.

Уважаемые получатели субсидий!
УСЗН администрации г. Осинники сообщает, что назначение субсидий с 01.02.2006 г. будет производиться в следующем порядке: с 1 по 15 число месяца субсидии будут предоставляться с 1 числа текущего месяца, а при предоставлении документов с 16 числа до конца месяца – с 1 числа следующего месяца. С 1 по 15 число месяца прием будет осуществляться ежедневно, а с 16 числа – в приемные дни: понедельник и среда с 8-00 до 17-00, обед с 12-00 до 13-00 по адресу: ул. Советская, 3.

Уважаемые получатели детских пособий!
УСЗН администрации г. Осинники сообщает, что получателям, которые не предоставили документы на продление ежемесячного детского пособия на 2006 год по Закону Кемеровской области от 18.11.2004 г., срочно предоставить соответствующие документы о доходах семьи для назначения и выплаты ежемесячного пособия.

По всем вопросам обращаться в УСЗН администрации г. Осинники по адресу: ул. Советская, 3, каб. 24 с 8-00 до 17-00.

Для девчонок и мальчишек

Нынешней зимой досуг ребят в микрорайоне Стойгородка организован по-особому. Практически каждый день в снежном городке, рядом с красиво наряженной елкой, проходили игры и забавные соревнования. Даже на каникулах педагоги школы № 2 не расставались со своими учениками. Для детей постарше в школе проводились дискотеки.

Впечатляющим событием стал рождественский футбольный турнир на призы депутата городского совета С. И. Шевлюги. Четыре команды подростков и молодых людей вели упорную борьбу. И Сергей Иванович сам принимал участие в соревнованиях и вручал ребятам ценные подарки.

Нужно особо отметить, что и новогодний городок, и подарки Деда Мороза, и ежедневные, после веселых конкурсов, чаепития в школе, - все это проявления щедрой заботы нашего уважаемого депутата.

Мы, родители, выражаем огромную благодарность Сергею Ивановичу Шевлюге и педагогам нашей школы № 2 за прекрасно организованный досуг наших детей.

О. Шемякова, Т. Починок, И. Бальзюк, Л. Случаева,

Как мы уже сообщали, в городской поликлинике состоялось открытие музея истории здравоохранения города Осинники.

Материалы его экспозиций рассказывают о том, что история здравоохранения города уходит корнями в 1926-й год. Достоверно известно, что медицинская служба тех времен уже располагалась в шести одноэтажных деревянных домиках, где даже было инфекционное детское отделение и аптека №49.

Работу заведующего выполнял Куимов, уполномоченный горздравотдела г. Новокузнецка. Один из старожилов города П. А. Алдохин рассказывал, как с 1933 года работал кучером в скользкой помощи. Практически он сидел в раскомандированке конного двора штолны «Центральная», а в случае необходимости принимал пострадавшего и на конной повозке вез его в больницу - маленький деревянный домик по улице Буденного, куда в ненастные дни можно было добраться лишь в сапогах или на повозке...

Вот и экспозиции музея открываются с историей работы службы скорой помощи. Первые специализированные автомашины Скорой помощи появились в городе в 1951 году. Водитель Приходько - один из первых, кто начал работать на этих машинах. Далее на сохра-

нившихся снимках - 1968 год. Стационары МСЧ в 1952 году ютились в деревянных бараках, но больных выносили на ветерану отдохнуть. Работали здесь врачи, среди которых запомнились хирург Багринцева, гинеколог Демина, терапевт Чешуна. Но, начиная с 1952 года, развернулось строительство городской больницы, а в 1958 году оно было закончено.

Собственно, здравоохранение города развернулось, начиная с 1938 года,

лишь штаты, стали поступать ассигнования.

Стоматологическая поликлиника на страницах экспозиций музея представлена редкими фотографиями, начиная с 1959 года. Здесь мы видим ее сотрудников на крыльце здания, в рабочем кабинете и на сельхозработах. Ведь все мы еще помним время, когда дружная армия медработников трудились на полях близких совхозов, заготавливая на зиму овощи и картофель.

дением медицины в городе в 1938 году была поликлиника. Прием вели здесь терапевты Боровкова, Петропавловская, хирурги Смирновы и Константинова, гинеколог Смирнова. Роды город, и вместе с ним выросла поликлиника в 1956 году в районе ДК «Шахтер», первой заведующей которой была В. П. Юдина. В 60-е годы коллектив поликлиники пополнили врачи Зоя Григорьевна и Валентин Николаевич Поздняковы, терапевты Окунькова, Полохина, Березина, невропатолог Михайличенко. Многие из них работают и сейчас.

В то же время сегодня в Управлении здравоохранения города, руководит которым О. И. Евса, 5 больниц, 3 поликлиники, СПК, ССМП. Армия медицинских работников города ныне состоит из 1465 человек, в том числе - 207 врачей. Из них 19 врачей с высшей категорией, 89 - с первой. Молодым врачам есть с кого брать пример и у кого учиться! Например, у нас работают заслуженные врачи РФ кардиолог Л. М. Белая и участковый терапевт Н. А. Березина, кандидаты медицинских наук врач эксперт больничной кассы Ю. М. Голькин и заведующий травматологическим отделением О. Н. Герасимов. Все они в настоящее время работают на благо и укрепление здоровья горожан.

Н. БЕЛЬЮКОВ.

В музее медиков

когда поселок Осиновка стал городом Осинники. Уже тогда имелась больница на 200 коек и 2 лошади скорой помощи. К 1939 году развернулась клиническая лаборатория и рентген-кабинет. Главным врачом больницы был хирург А. Г. Смирнов, гинекологом - М. М. Смирнова.

Были и свои сложности. Например, с 1939 года по 1943 (буквально за 4 года) сменилось 18 заведующих горздравотделом. В эти 4 года здравоохранением города управляли забойщик, укладчик, медсестры и другие «прачки». И только в 1944 году горздравотдел возглавил врач-невропатолог Золотова, после чего начались качественные изменения, увеличи-

шаясь, проводимой хирургом Р. П. Ганасюк. Много спасенных жизней, много сложных операций за 40 лет безупречной, ответственной работы хирургом в городской больнице у старейшего врача города Льва Борисовича Массона.

В 1940 году в больничном городке открыли детскую больницу, в которой работала врач Ситникова. На фото 1976 года медицинские работники детской больницы сняты во время работы на Ленинском субботнике. Известные врачи тех лет врач-гинеколог Л. Я. Новожилова, педиатр Р. А. Шипунова, заведующая горздравом М. М. Непомнящая ныне являются зас-

тавленными ветеранами медицинского труда.

Трехэтажный корпус городской больницы, где хирургическое отделение развернулось на 115 коек, был сдан в эксплуатацию в 1959 году. В те годы хирургическое отделение возглавлял А. И. Хлыстов. Многие годы здесь проработали, спасая жизни больных, замечательные хирурги Кацай, Поздняков, Ганасюк, Масон. Сохранилось фото 1974 года, где запечатлен момент подготовки к опе-

рации, проводимой хирургом Р. П. Ганасюк.

Операция «Пиротехника»

В целях предупреждения и пресечения правонарушений и преступлений отделом внутренних дел г. Осинники проводятся различные оперативно-профилактические мероприятия. Так в течение месяца сотрудники милиции проводили операцию «Пиротехника», направленную на выявление и пресечение фактов нарушения установленного порядка распространения пиротехнических изделий, а также на обеспечение общественной безопасности граждан. В рамках проведения данного мероприятия было проверено 26 предприятий, осуществляющих торговлю пиротехническими изделиями. В ходе проверки выявлено 10 нарушений, составлено 5 протоколов об административных правонарушениях. Основные из них - продажа товаров без сертификатов соответствия. Извлечено из оборота 271 единица пиротехнической продукции, наложено штрафов на сумму 4725 рублей.

В период проведения операции «Пиротехника» было проверено 96 владельцев гражданского оружия. За нарушение сроков регистрации и условий хранения оружия составлено 7 административных протоколов. В ходе мероприятия сотрудниками милиции проверены все объекты, хранящие и использующие в своей деятельности взрывчатые материалы. Нарушений выявлено не было.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ГОВД,
майор милиции.

ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ ГОРНИКА И ЕГО СЕМЬИ

Эту задачу на протяжении вот уже 15 лет последовательно воплощает в жизнь Независимый профсоюз горняков.

Если говорить о предпосылках возникновения НПГ, то одной из основных стали шахтерские забастовки лета 1989 года, которые навсегда изменили отношения «работник - работодатель». Единственный на тот момент профсоюз, еще в 1930-х назначенный партией, оказался не только в стороне от происходящих событий - руководство профсоюза и подавляющее большинство выборных профсоюзных работников на местах не поддержали забастовку. Этого и следовало ожидать, ведь в профсоюз входили все трудящиеся - от техники до министра угольной отрасли. И чем занимался профсоюз? Чествование победителей соцсоревнований, распределение жилья, товаров, путевок, вручение новогодних подарков и т.д., тогда как время требовало организации по защите прав трудящихся.

Для представления интересов рабочих за столом переговоров с Правительством СССР были созданы забастовочные (рабочие) комитеты. В октябре 1990 года в городе Донецке прошел съезд горняков, утвердивший проект Генерального типового тарифного соглашения между шахтерами и Правительством СССР. А после продолжительных дискуссий был образован Независимый профсоюз горняков СССР. С этого момента началась новая страница в истории шахтерского движения страны. На многих предприятиях во всех основных горнодобывающих регионах Советского Союза стали образовываться членские организации Независимого профсоюза горняков. Они объединяют в своих рядах, как правило, свободомыслящих, инициативных, экономически и политически активных наемных работников как угледобывающих предприятий, так и предприятий по добыче и переработке иных полезных ископаемых.

После распада Союза образовались НПГ республик. Если говорить о НПГ России, он имеет свои структурные подразделения на многих предприятиях горной промышленности Кузбасса и Сахалина, Воркуты и Инты, Ростовской и Свердловской областей, Красноярского края и других регионов.

Уроки истории: в единстве - сила!

С первого дня существования НПГ его встретили в штыки. История профсоюзов во всем мире показывает аналогичный прием любой организации, реально отстаивающей права рабочих. «Но, поделился Председа-

тель Кузбасской региональной организации НПГ России Сергей Владимирович КОННОВ, - на любом производстве существует объективная разница интересов работодателя и рабочего. В западных странах рабочий может в судебном порядке защитить свои права, у нас пока особо рассчитывать на торжество правосудия не приходится. Трудовой кодекс ссылается на коллективный договор. А его еще нужно заключить. Единственное, что могут противопоставить работодателю, - свою сплоченность. В этом плане лучше профсоюзов история еще ничего не придумала. Я глубоко убежден, что за свободными по сути профсоюзами - будущее. И это постепенно начали понимать в обществе. В НПГ вступают новые предприятия, одно из последних - рабочие с шахты «Анжерская-Южная» г. Анжеро-Судженск. Это вообще показательный пример: само появление профсоюза на шахте вызвало ответную реакцию - экстренно был образован совет трудового коллектива, заключен коллективный договор».

Вообще в Кузбассе 4 территориальных организаций НПГ, которые включают в себя 25 первичек. Первая организация НПГ была создана на шахте «Киселевская» уже

в декабре 1990 г. С тех пор независимый профсоюз горняков активно участвует в борьбе за права шахтеров в Кемеровской области. Например, НПГ сыграл на шахте №12 (г. Киселевск) роль, которую трудно переоценить. Во время памятных забастовок в начале 90-х по решению профсоюза была возобновлена работа в залах (уголь грузили на склад), в противном случае оборудование было бы потеряно, а шахта закрыта. Еще дважды шахте грозило закрытие, в 2000 г. и в 2002 г. И каждый раз профсоюз оформлял необходимые документы, собирая подписи, проходил все инстанции и, в конечном счете, отставал шахту. Именно профсоюзу принадлежит заслуга возобновления строительства нулевого горизонта, что позволило шахте успешно работать и по сей день. А в г. Ленинске-Кузнецком благодаря твердости НПГ не было закрыто ни одной шахты.

Работу профсоюза затрудняет тот факт, что почти все шахты - частная собственность и договариваться приходится с каждым собственником. В Ленинске-Кузнецком, в этом отношении, ситуация уникальная - все шахты принадлежат одному собственнику, с которым уже заключено соглашение. А вот в Новокузнецке первички работают не по территориальному принципу, а по производственному - на предприятиях, принадлежащих «Южкузбассуглю».

На протяжении всех лет существования НПГ Рос-

сии прилагает огромные усилия по восстановлению права горняков на достойную пенсию. Осенью этого года совместными усилиями профсоюза, администрации Кемеровской области и депутатов Государственной думы от Кузбасса наконец-то удалось обратить внимание федеральных властей на проблему пенсионного обеспечения горняков.

В октябре 2005 года по этим проблемам состоялись переговоры в Правительстве и Государственной думе, и появилась надежда на то, что вопрос с шахтерскими пенсиями начнет решаться.

Другой важной задачей Независимого профсоюза горняков является перевод рабочих на повременную оплату труда. Это программное требование НПГ. Сдельно-премиальная система - порочный круг, который заставляет шахтеров идти на риск и даже нарушения техники безопасности, в результате - травмы и гибель многих горняков. На сегодняшний день НПГ разработал собственную методику расчета заработной платы. На 75% зарплата должна иметь постоянную составляющую, т.е. тариф, и обеспечивать достойный уровень жизни горняка и его семьи. Методика была одобрена в администрации Кузбасса, а сейчас идут переговоры с собственниками шахты «Березовская». Возможно, «Березовская» станет первой шахтой в Кузбассе, на которой будет введена повременная оплата труда. И это станет очередной победой Независимого профсоюза горняков, поставившим своей целью защиту прав работников шахт.

Ю. ЦЫБУЛЬСКАЯ.
«Комсомольская правда».

Амулет здоровья БИОАКТИВАТОР

спасающий жизнь и сохраняющий здоровье



Болею с 1984 года. Облучалась по поводу меланомы рака кожи. Облегчение получила только на один год. Болезнь восстановилась через год. Врачи в лечении отказали. Очень сильно болели лимфоузлы в пахах, трудно было ходить, обнаружили затемнение легких, предложили операцию. От операции я отказалась, стала накладывать на очаги болезни биоактиваторы. Боли в ноге прекратились, прекратились боли в области легких, затрудненное дыхание восстановилось, одновременно продолжаю лечиться травами, но заметила, что одни травы без «Биоактиватора» не помогают. Очень благодарна авторам прибора и распространителям.

А. Д. Радзевудзе, г. Воронеж.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пятачок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

Купила «Биоактиватор» 8 лет назад для внука, он страдал астмой, сейчас в данный момент после использования «Биоактиватора» у него наступила глубокая ремиссия, в течение двух лет нет ни одного приступа, за что я очень благодарна!

Л. А. Киселева, г. Новокузнецк.

Приобрела «Биоактиватор» месяца назад для дочери - у нее болит кишечник. Приложила и через 20 минут почувствовала облегчение. Теперь пользуемся постоянно.

В. И. Шаромова, г. Марийск.

Как это было

Чудодейственный диск, который помог избежать, казалось бы, неизбежного, называется «Биоактиватор». Оказывается, не имеющий на сегодняшний день аналогов прибор был изобретен в ходе длительных исследований в клиниках Военно-морской академии и научно-исследовательских институтах, был создан принципиально новый энергетический прибор. Эксперименты, которые проводятся с самого первого момента изобретения «Биоактиватора», подтверждают высокозэффективное воздействие этого прибора на организм человека.

А что думает Минздрав?

По заказу Федерального центра Госсанэпидемнадзора Минздрава России группа ученых провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения:

1. «Биоактиватор» - нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракти лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздействие.

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека.

Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечно-каменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокозэффективен «Биоактиватор» при сердечно-сосудис-

тых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неизлечимым. В накопленной практике излечения есть все - от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.



Карманный доктор

Когда нас касается какое-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своем здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болочки чем-то недорогим и эффективным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

Приобрел прибор «Биоактиватор» своей супруге. При его применении в течение нескольких дней она почувствовала облегчение. Использует при сердечных болях, после инсульта и т.д. Спасибо создателям прибора.

П. Д. Круглов, г. Новокузнецк.

Я приобрела «Биоактиватор» 3 года назад. У меня болела почка, и я почему-то сразу подумала, что мне поможет только «Биоактиватор», и не ошиблась! Почка быстро зажила, потом лечила сердце - тоже помогло. Спасибо этому маленькому домашнему доктору.

Ф. Н. Диденко, г. Березовский.

Болела поджелудочная железа и была язва двенадцатиперстной кишки, сделали операцию, все равно чувствовала себя плохо. Приобрела «Биоактиватор» и стала пользоваться - стало намного легче. Сейчас покупаю мужу.

Т. Г. Горычева, г. Междуреченск.

Приобрела «Биоактиватор» просто ради интереса. Но тут у меня заболело в области левой почки, таблетки боль не сняли, и я решила воспользоваться «Биоактиватором», приложила к больному месту - через 15 минут боль прошла. У моей мамы (ей 63 года) гипертония и на ее фоне резко повысилась катаракта и глаукома, на операцию ее не взяли, так как артериальное давление 260/150. Давление снимали таблетками, но бесполезно. Приложила ей прибор на область «третьего глаза» - вечером давление 160/90, не поверила!!! На следующий день измерили снова, давление не повышается выше 180/100. Носили в течение двух недель, готовимся к операции. Спасибо большое за уникальный прибор.

Н. В. Атланова, г. Кемерово.



ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ!
Достаточно приложить его к больному месту, как это делают я и вы почувствуете облегчение.

Армен Джигарханян

Я приобрела «Биоактиватор» для мамы месяц назад. За этот месяц у мамы нормализовался сон, появился аппетит и сахар снизился с 8,5 до 4,5. Пришла приобрести себе «Биоактиватор». Мы с мамой очень благодарны тем людям, кто изобрел этот прибор, и тем, кто донес его до нас. Желаем крепкого здоровья и благополучия.

Г. Н. Агеева, г. Кемерово.

Я пользуюсь «Биоактиватором» более 5 лет, покупала его в Омске, у меня была парализация левой руки, да и другие разные болезни - очень мне помогло. Большое спасибо всем изобретателям этого кружочка. Низкий поклон.

А. В. Плаксина, г. Юрга

Я приобрела «Биоактиватор» в 2003 году и получила очень хороший результат. Лечила голову, кишечник, почки и коленный сустав. Мне помогает! Сейчас купила еще один для поясницы.

Е. Я. Солодкина, г. Анжеро-Судженск.

Я приобрела в 2003 г. «Биоактиватор», было очень высокое давление - 210, в течение полугода нормализовалось давление.

О. А. Рассадина, г. Анжеро-Судженск.

Пользуюсь «Биоактиватором» с 3 апреля 2005 года. Чудоаппарат! Был геморрой - все прошло. Чувствую себя отлично. Даже жизнь после этой болезни показалась нормальной. Я очень благодарна тем кто сделал прибор.

З. А. Тимошенко, г. Марийск.

У меня была травма головы, при использовании «Биоактиватора» в течение месяца мне полегчало: прекратился шум, нормализовались сон и давление. Сейчас приобрела еще мужу, и дай Бог, чтобы всем - всем помогло, и спасибо, кто создал этот прибор!

Г. В. Кондукова, г. Междуреченск.

Пользуюсь «Биоактиватором» месяц. Давление было 160/80, а теперь 120/60.. До этого пил лекарства два раза в день, теперь только один раз!

В. Р. Добычев, г. Березовский.

35 лет, болею трофической язвой. Врачи отказались лечить. После применения «Биоактиватора» язва стала заживать, я стала ходить. Улучшилось почувствовала через два месяца.

А. Т. Зюба, г. Кемерово.

Мне 84 года, приобрел «Биоактиватор» в 2004 году. Было онемение конечностей, ноги собирались ампутировать. Рассыпался тазобедренный сустав. Начал пользоваться «Биоактиватором» - стал ходить без палочки, теперь не пользуюсь мазями и не вызываю врачей.

П. А. Алексеев, г. Мыски.

Пользуюсь с апреля «Биоактиватором». Очень страдала запором, пользовалась «Биоактиватором», и все нормализовалось для меня, прикладывала на пупок. Спасибо за помощь.

В. О. Лапина, г. Топки.

Я прикладывала «Биоактиватор» в область шейного позвонка 2 ночи подряд, после падения с крыши у меня очень болели шея, голова. После того соседка дала мне «Биоактиватор» и приложила мне сама на область шейного позвонка, после этого чувствую себя прекрасно.

С. Н. Сабитова, г. Марийск.

Мы приобрели «Биоактиватор» в апреле, носим регулярно каждый день. Ребенок упал с кровати 2 этажа. В 5 часов утра приложили прибор, в 8 боли уже не было. Спасибо создателям.

А. Ю. Пистунова, г. Белово-9, пос. Бачатский.

В мае я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор»: не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарств (а они недешевые), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создателям «Биоактиватора» я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. Лично А. В. Кузнецова большое-большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, исцеляясь вашим «Биоактиватором», пусть вернется к вам и придаст новые силы, счастье и благополучие вам и всему коллективу единомышленников.

Л. Н. Жаденко, г. Белово.

Я пользуюсь «Биоактиватором» 3 месяца. Прикладывал на область солнечного сплетения, давление упало со 180/100 до 140/90, чувствую себя отлично. Было частое мочеиспускание по 4-5 раз за ночь. Сейчас все в норме. Спасибо создателям «Биоактиватора».

В. К. Сотников, г. Мыски.

Я приобрела прибор 1 мая, пользуюсь по инструкции. За месяц давление нормализовалось, болячки на носу почти засохла. К суставам прикладывала при сильных болях. Прикладывала к коленным суставам, боль уходит. Зубик у правнука болел, приложила - все прошло.

М. П. Милеоктрова, г. Марийск.

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» кладь в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее 7 лет.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ОТЗЫВОВ - В СЛЕДУЮЩИХ НОМЕРАХ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» кладь в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее 7 лет.

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 10 ФЕВРАЛЯ

в г. Осинники

с 15.00 до 16.00

в ДК «ШАХТЕР»

Будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов».

СВИДЕТЕЛЬСТВО: № 280323СЭЗ №77, Ф.Ц. 19.946.Р.000455.11.04 от 24.11.2004 г.

Цена 660 руб.

Пенсионерам и инвалидам скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК! Голографма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

Справки по тел.:
Москва - (095) 107-67-22
Краснодар - (861) 274-16-86
Краснодар - (861) 274-16-87
www.biohelp.ru
Заказы: 350000, г. Краснодар, а/я 3959, Крепс М.С.

Глава города Осинники
Муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области
РАСПОРЯЖЕНИЕ

16.01. 2006 г. №5-р
Об официальном сайте муниципального образования - город Осинники в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 21 июля 2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» считать адресом официального сайта муниципального образования - город Осинники в сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг официальный сайт «Госзакупки» Кемеровской области администрации Кемеровской области: <http://www.ako.ru/Torgi/>.

Глава города Осинники

П. П. Дочев.

Глава города Осинники
Муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области
РАСПОРЯЖЕНИЕ

16.01. 2006 г. №6-р
Об официальном печатном издании муниципального образования - город Осинники для опубликования информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 21 июля 2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» считать официальным печатным изданием муниципального образования - город Осинники для опубликования информации о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городскую муниципальную общественно-политическую газету «Время и жизнь».

Глава города Осинники

П. П. Дочев.

Человек на своем месте

Часто вспоминаю старые добрые времена, когда на городском катке собирались почти весь город. И то понятно. Ледовая площадка была ярко освещена, играла бравурная, создающая настроение музыка, а там, в подсобке, если подустал, тебя ожидали пара вкусных пончиков и стакан дымящегося кофе. Это был праздник! Праздник спорта, удали, роскоши человеческого общения и просто неподдельного веселья, когда все проблемы дня оставались за бортиком. А ты катил, катил и свежий ветер бил тебе в лицо! Неудивительно, что сюда ходили и стар, и млад. Даже мастер спорта по мотоциклетным гонкам на льду Виктор Лукашов порой заезжал. Как дает круг, так катион и ахнет!

Куда потом все это подевалось? То ли безвремене виной, то ли мы стали иными... Однако, как я понял, дело было не в этом. Просто нужен был человек, способный вернуть утраченное, возродить традиции здорового отдыха и развлечения. И такой нашелся!

С приходом нового дирек-

тора Дворца спорта Я. Я. Кляйна все изменилось. Вот зима! То за 30, а то и за 40 градусов. Пользуйся объективными обстоятельствами, и ничего не делай. Но не такой человек Яков Яковлевич! Праздник состоится при любой погоде, или мы не сибиряки? Подумал. Сказал. Сделал. И опять на нашем стадионе слышны звуки музыки, и опять народ повалил сюда, вспомнив старую русскую забаву. И многие мальчишки и девчонки бегут уже не в прогоркенный и заплеванный подъезд, а сюда, на каток, дающий столько здоровья, бодрости и настроения. И таких становится все больше. А значит, наши традиции возрождаются. Вот что может сделать один человек, когда он находится на своем месте!

Пользуясь случаем, от себя, от имени сотен тех, кому наш каток стал необходим, хочется поблагодарить директора Дворца спорта Я. Я. Кляйна, всех его работников, принимающих участие в организации этого чудесного ледового праздника. Спасибо, друзья!

Б. БОКОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В филиал «Осинниковский угольный разрез» ОАО «Угольная компания «Кузбассразрезуголь» на постоянную работу требуется:

- маркшейдер - образование высшее профессиональное, стаж работы по специальности (в угольной отрасли) не менее 3 лет.

За справками обращаться по адресу: п. Малиновка, ул. Угольная, 54, телефоны: 77-262, 911-51.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26
Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономии и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

Как нас обслуживают

Почти каждому из нас иногда приходится покупать или продавать недвижимость. При этом возникает множество вопросов: где и как решать эти задачи?

Возникли и у меня такие вопросы. С ними я и обратилась в ООО «Центр недвижимости» по ул. Победы, 36. И сразу же после первого посещения и я, и покупатель получили не только ответы на наши вопросы, но и доброжелательные советы, юристов этой организации О. А. Брагоренко и А. И. Киселевой. А при оформлении документов в юстиции совместно с представителем ООО «Центр недвижимости» Ф. Г. Козьминым я чувствовала себя как за каменной стеной, будучи уверенной, что документы подготовлены грамотно. Я очень благодарна этой организации за сохранение моего времени, здоровья, которое мы тратим при осуществлении сделок по купле-продаже недвижимости.

К. АКИМОВА.

Налоговая инспекция информирует

Федеральным законом от 21 июля 2005 года №101-ФЗ, который начал действовать с 1 января 2006 года, внесены значительные изменения в главу 26.2 Налогового кодекса РФ. Так, «доходы» можно будет сменить на «доходы минус расходы» и наоборот. Те, кто с 1 января 2003 года перешел на «упрощенку» и выбрал «доходы», могут с начала 2006 года применять «доходы минус расходы», если до 20 декабря 2005 года уведомили об этом налоговые органы.

Вновь созданная организация или индивидуальный предприниматель теперь смогут подать заявление о переходе на УСН в пятидневный срок с даты постановки на учет в налоговом органе.

С 2006 года организация имеет право перейти на упрощенную систему налогообложения, если по итогам девяти месяцев того года, в котором организация подает заявление о переходе на УСН, доход от реализации не превысил 15 млн. руб. Со следующего года налогоплательщик теряет право на применение упрощенной системы налогообложения при условиях:

- доход организации в текущем году превысит 20 млн. руб.,
- численность работников превысит 100 человек,
- в составе учредителей юридического лица доля участия другой организации составит более 25 процентов,
- остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов будет выше 100 млн. руб.

С 2006 года изменен состав расходов, которые можно учитывать при исчислении единого налога. В этот перечень добавлено 11 пунктов, в том числе расходов на бухгалтерские и юридические услуги, судебные расходы и арбитражные сборы и т.д. Немаловажно, что в расходы можно будет включать затраты на подготовку и переподготовку кадров.

Руководитель инспекции С. КРЫЖКО.

Срочно нужны деньги?
Звоните: 8-901-515-6236, 8-913-328-2580, 8-902-759-4623, 8-913-331-6819.

ПРОДАЕМ

ВАЗ 21063, 1997 г. в., темно-зеленая, ХТС. Т. 8-961-703-8800.

УТЕРИ

Утерянный военный билет № 8738784, выд. ВК г. Осинники на имя Ольховского Андрея Викторовича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Покчумрова Ильи Николаевича считать недействительным.

Утерянный, военный билет ГУ №091758, выданный 8.01.2003 г. ОВК г. Осинники Кемеровской обл. на имя Полякова Владислава Евгеньевича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение о реабилитации на имя Демина Виктора Павловича считать недействительным.

Утерянный паспорт на имя Анохина Алексея Владимировича считать недействительным.

Утерянный атtestат об окончании Осинниковской ШРМ №2 на имя Ярылкина Игоря Геннадьевича считать недействительным.

Утерянные удостоверения ветерана труда, о реабилитации и единий проездной билет на имя Антон Анны Михайловны считать недействительными.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Казанцева Геннадия Ивановича считать недействительным.

Утерянный атtestат А № 2541734, выданный Малиновской средней общеобразовательной школой на имя Вавилкиной Екатерины Александровны, считать недействительным.

Коллектив ООО «Теплоэнерго» выражает искреннее соболезнование первому заместителю Генерального директора А. А. Крылову по поводу смерти его отца

КРЫЛОВА
Александра Егоровича

РЕКЛАМА

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе

Муниципальный заказчик: Управление здравоохранения администрации города Осинники.

652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, тел. 4-85-31, факс 4-85-27, E-mail: gorzdav03@rambler.ru

Источник финансирования заказа: местный бюджет

Предмет конкурса: поставка продуктов питания для лечебно-профилактических учреждений Управления здравоохранения г. Осинники.

Условия и место поставки: транспортом поставщика до адресов лечебно-профилактических учреждений.

Сроки поставки: в соответствии с заявкой потребителя.

Начальная цена контракта:

Номер лота	Предмет муниципального контракта	Кол-во поставляемого товара (кг.)	Начальная цена муниципальной контракта (тыс. руб.)
Лот 1	хлебобулочные изделия	41964,5	500,831
Лот 2	крупы	5621,5	62,813
Лот 3	кондитерские продукты	51331,5	1621,404
Лот 4	картофель, овощи	96169,0	309,573
Лот 5	фрукты, свежие, сухофрукты, нарезка	34846,5	1285,783
Лот 6	мясные продукты	22606,0	2555,845
Лот 7	пром-е продукты питания	25105,0	1224,230
		62447 шт.	

Форма, сроки и порядок оплаты товара: безналичная, в течение 10 календарных дней после предоставления счетов-фактур.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.ako.ru/Torgi/, а также предоставляется бесплатно по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 4 (тел. 4-85-31, факс 4-85-27), с 02 февраля 2006 года с 09.00 до 16.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 ч. (время местное) по рабочим дням по 03 марта 09-00 ч. местного времени.

Место, порядок, дата и время начала и окончания подачи конкурсных заявок на участие в конкурсе: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, тел. 4-85-31, факс 4-85-27, с 02 февраля 2006 года до 10-00 часов (местного времени) 03 марта 2006 года.

Порядок приема заявок: на каждый лот подается отдельная заявка в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе: 03 марта 2006 года 10.00 ч. (местного времени) по адресу заказчика конкурса.

Место, дата рассмотрения заявок: по адресу заказчика конкурса 13 марта 2006 года

Место, дата подведения итогов конкурса: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, 16 марта 2006 года

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:

- цена за единицу продукта с учетом доставки
- сертификат качества поставляемого товара
- условия поставки продукции

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свид. во рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать – 16 часов.

Заказ № 5384. Тираж 3920 экз. Индекс 51918.